

## REFERAT

privind aprobarea încheierii actului adițional de modificare, completare și prelungire a Convenției - anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89

Fundația Timișoara '89, cu sediul în Municipiul Timișoara, Spl. Nicolae Titulescu nr.2 este organizație neguvernamentală, fără scop patrimonial, care furnizează servicii sociale destinate persoanelor aflate în situație de criză, în special persoanelor fără adăpost.

În anul 2008, Fundația Timișoara '89 a solicitat și obținut din partea Consiliului Local al Municipiului Timișoara susținere financiară pentru desfășurarea activităților sociale în comunitatea locală, conform Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, privind aprobarea convenției între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89 pentru susținerea de servicii sociale. Obiectul convenției a constat în susținerea financiară a Centrului de Informare și Consiliere din cadrul Serviciului de Urgențe Sociale prin:

- plata salariilor și a contribuțiilor aferente unui număr de 5 angajați, conform sistemului de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar după cum urmează : 2 posturi psiholog, un post de administrator, un post de bucătăreasă – cu normă întreagă și un post de contabil – cu jumătate de normă;
- suportarea costurilor consumabilelor, care se referă la costurile legate de hârtie și de cartușe pentru imprimantă și copiator.

În anii 2009, 2010 și 2011, Fundația Timișoara '89 a revenit cu solicitări de prelungire a Convenției amintite mai sus. În acest sens au fost emise Hotărârile Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 16/27.01.2009, nr. 22/26.01.2010 și nr. 71/01.03.2011, privind aprobarea încheierii actului adițional de prelungire cu câte un an a Convenției – anexă la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89. Menționez că s-a menținut obiectul convenției, cu mici modificări de formă-contabilul a avut normă întreagă iar consumabilele au fost suportate parțial în compensare, cu aceleași costuri .

Reprezentanții Direcției de Asistență Socială Comunitară au realizat trimestrial activitatea de monitorizare și evaluare a serviciului susținut financiar, începând cu anul 2008, ca urmare a obligațiilor părților stabilite în convenție. Rezultatele analizei activităților desfășurate au demonstrat că acest serviciu: funcționează cu respectarea standardelor generale de calitate în domeniul furnizării de servicii sociale; oferă servicii adaptate nevoilor comunității; este vizibil în comunitatea locală, fapt demonstrat prin numărul de beneficiari- peste 200; dispune de personal specializat capabil de a gestiona problemele asistaților; inițiază parteneriate cu alți actori sociali locali; asigură accesul egal la serviciile sociale pentru toate categoriile de beneficiari.

Prin adresa nr. SC2012-000440 din data de 09.01.2012, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara, Fundația Timișoara '89 solicită Consiliului Local al Municipiului Timișoara, aprobarea prelungirii susținerii financiare a activității Serviciului de Urgențe Sociale pentru anul 2012, prin:

- **Plata salariilor și contribuțiilor aferente unui număr de șase angajați, cu normă întreagă, conform sistemului de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar după cum urmează: 1 post psiholog, 2 posturi asistent social, 1 post administrator, 1 post bucătar, 1 post contabil;**
- **Suportarea costurilor unei părți din consumabile**

Suplimentarea personalului de specialitate, cu un post de asistent social, este solicitată ca urmare a Acordului de Parteneriat (nr. 1570/15.09.2011) încheiat între Cantina de Ajutor Social a Municipiului

Timișoara și Fundația Timișoara 89. Potrivit acestui acord Fundația Timișoara 89 se obligă la preluarea, igienizarea și trierea persoanelor fără adăpost aduse de către echipajele de poliție din oraș. În cadrul procesului de triere va fi realizată evaluarea de specialitate de către asistentul social și persoanele care vor îndeplini condițiile de eligibilitate vor fi referite către Adăpostul ce urmează să fie înființat ca extindere a serviciilor oferite de către Cantina de Ajutor Social. De asemenea, Fundația Timișoara 89 lucrează cu un număr de peste 200 persoane aflate în nevoie, iar noua legislație în domeniul asistenței sociale impune respectarea etapelor furnizării de servicii sociale, de unde necesitatea angajării unui asistent social în plus.

În prezent, Fundația Timișoara '89 nu are posibilitatea de a susține financiar în totalitate activitatea Serviciului de Urgențe Sociale. Menționăm că, din fonduri externe și prin eforturile pe care la face Fundația pentru autofinanțare (sponsori locali, valorificarea cărților publicate de către președintele fondator, donații din străinătate) se reușește acoperirea cheltuielilor legate de întreținerea imobilului, întreținerea și alimentarea mijloacelor de transport proprii, băi sociale, igienizare și aprovizionarea zilnică cu alimente pentru aproximativ 40-60 de persoane fără adăpost.

Serviciile furnizate de Fundația Timișoara '89 se adresează în principal persoanelor fără adăpost, fiind un tip de serviciu social ce se impune a fi acordat într-un municipiu, precum Timișoara și a cărui acordare cade, potrivit legislației de specialitate, în sarcina autorităților locale.

Luând în considerare cele menționate, în baza dispozițiilor art. 136, alin (1), lit. a) din Legea 292/2011- Legea asistenței sociale și în conformitate cu prevederile art.36 alin (2), lit.d) și lit.e), alin. (6) lit. a) pct.2 și alin (7), lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală,

#### PROPUNEM:

Aprobarea încheierii actului adițional de modificare, completare și prelungire cu un an a Convenției - anexa la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timișoara nr. 29/29.01.2008, încheiată între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și Fundația Timișoara '89, pentru susținerea unor servicii sociale la nivelul Municipiului Timișoara, conform anexei.

**VICEPRIMAR**  
**Dipl. Ing. Adrian ORZA**

**Direcția de Asistență Socială Comunitară**  
**Director executiv**  
**Maria Stoianov**

**Direcția Economică**  
**Director executiv**  
**Smaranda Haracicu**

**Biroul Juridic și Resurse Umane**  
**Consilier Juridic**  
**Mariana Sărac**

**Serviciul Juridic**  
**Șef Serviciu**  
**Mirela Lasuschevici**

**Inspector**  
**Angela Ciupa-Rad**

COD FP53-01,ver.1